
  

 
 
 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE 
COMITÊ DE GESTÃO DE RISCOS E CONTROLES  

 
 ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 
 

Data: 08.09.2020 

Número da Ata: 01/2020 

Local: Google Meet (https://meet.google.com/hde-cnqu-cyc) 

Pauta: 1) Informes sobre a constituição do Comitê de Gestão de Riscos e 

Controles da UFS e apresentação de seus membros; 2) Plano de Atividades para o 

desenvolvimento dos trabalhos do CGRC. 

 
 

PARTICIPANTES 
 
Adriana de Lima Fred Amado Martins Alves, Gustavo Torres de Brito Daier, 
Marcos Vinicius Nascimento Gonzalez Castaneda, , Patrícia Tavares de Araújo, 
Thais Ettinger Oliveira Salgado, Valter Joviniano de Santana Filho. 
Ausência justificada: Jefferson David Araújo Sales. 
 

DISCUSSÕES E DELIBERAÇÕES 
 
Abertos os trabalhos. 

Pontos discutidos: 1) Informes sobre a constituição do Comitê de Gestão de 

Riscos e Controles da UFS e apresentação de seus membros: O Prof. Valter 

Joviniano (coordenador do Comitê) abriu a reunião agradecendo o aceite de 

todos para composição do CGRC da UFS destacando a reconhecida 

competência da equipe para os trabalhos a serem realizados. Informou que as 

portarias 648/GR de 01 de setembro de 2020 e 659/GR de 04 de setembro de 

2020 formalizam a constituição do comitê e designa seus membros, 

respectivamente.  Apresentou um breve histórico da Gestão de Riscos na UFS 

e as medidas para a constituição deste novo Comitê. 2) Plano de Atividades 

para o desenvolvimento dos trabalhos do CGRC: O coordenador adjunto, 

Marcos Vinícius, apresentou o plano de atividades a serem desenvolvidas nos 

próximos meses destacando prazos e responsabilidades de cada membro. 

Após discussão, foram definidas as atividades do grupo até o dia 15 de 

novembro. O coordenador adjunto também informou sobre as tratativas para 



 

que seja firmado um Termo de Cooperação Técnica com a Universidade 

Federal do Cariri (UFCA) objetivando a troca de experiências relacionadas a 

riscos e integridade com aquela Instituição.  Deliberações: a) Aprovação do 

Plano de Atividades do Comitê. b) Aprovação dos encaminhamentos para 

Termo de Cooperação Técnica com a UFCA. Nada mais havendo a tratar, 

agradeceu-se o comparecimento de todos, declarando-se encerrada a 

reunião, e eu, Marcos Vinícius Nascimento Gonzalez Castaneda, para constar, 

lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação dos presentes.  

 

Cidade Universitária “Prof. José Aloísio de Campos”, 08 de setembro 2020.  

 

 

Valter Joviniano de Santana Filho 

Coordenador do Comitê  
 

 

Marcos Vinicius Nascimento Gonzalez Castaneda 

Coordenador Adjunto 
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